联合国 $E_{\text{CN.6/2013/NGO/51}}$



经济及社会理事会

Distr.: General 29 November 2012

Chinese

Original: English

妇女地位委员会

第五十七届会议

2013年3月4日至15日

第四次妇女问题世界会议以及题为"2000年妇女:二十一世纪两性平等、发展与和平"的大会特别会议的后续行动:重大关切领域战略目标和行动的执行情况以及进一步的行动和倡议

具有经济及社会理事会咨商地位的非政府组织普天兄弟会提交的声明

秘书长收到下列声明,现依照经济及社会理事会第 1996/31 号决议第 36 和 第 37 段的规定分发。





声明

妇女地位

一贯高度敬重女性

普天兄弟会——德里

联合国关注"暴力侵害妇女行为"显然指的是主要和专门针对妇女实施的暴力行为。它们类似于仇恨罪、针对特定群体、将受害者的性别作为主要偏见依据。 堕除女胎是这种犯罪行为的极致。大会认识到这种犯罪的严重性,通过一项决议将 11 月 25 日指定为"消除对妇女的暴力行为国际日",以便在全世界提高各国政府和组织的意识,从而通过各类方案有效打击暴力侵害妇女和女孩行为。

就印度而言,研究表明,"父权制"通过诸多方式剥夺了妇女的权力——说服她们相信男尊女卑;让她们遵从某些陈规定型角色和行为方式;不让她们对自己的身体拥有控制权;限制她们获得资源;以及限制她们参与甚至会影响自身生活的决策进程。男性对女性的反应程度因地区、文化、社会和宗教的不同而不同。联合国开发计划署开展并通过 1997 年《人类发展报告》发布的研究提出,两性平等不能仅通过改变妇女的处境来实现——这需要彻底改变构成妇女从属地位和两性不平等根源的结构和制度。

法律措施证明尚不足以遏制暴力侵害妇女行为。经济发展也没有为处境的改变提供基础。为说明起见,需要援引印度哈里亚纳邦的实例。该邦在最近 40 年左右取得的经济发展并没有给当地妇女地位带来任何根本改变。相反,所援引的喀拉拉邦实例表明,经济发展只有在得到识字率和教育水平补充的情况下才会影响到妇女的处境。这意味着主要是自我觉醒协调了男女之间的关系。

就普天兄弟会-德里而言,自我觉醒是增强社会和文化规范的基础。有了自我觉醒,个人才会感觉到在自然王国和平共处的普遍意义。在这里,自我觉醒代表通过认识到"本质"(全能上帝)实现精神顿悟。随着对"神为父"的认识,附带产生了人类兄弟般的博爱之情,"认识一个人、成为一个人"。在《吠陀经》中,整个人类被直观想象为一个人。这种观点得到了世界所有获得承认的经文的认可。根据神圣教义主流,普天兄弟会还相信并宣扬同样的圣光照耀着每个人。男人和女人——所有人都是构成全球大家庭的兄弟姐妹,在这个大家庭中,每个人都避开敌意、优越、复仇和欲望的情感,发现全人类是由同样的灵魂串起来的。这种精神觉醒促成了一个人思维和行动的根本改变,形成了一体感,消除了性别上的分歧。

普天兄弟会认为,法律、规章和其他法律措施给人类强加了外部条件,但是 并未带来个人基本看法的改变,但这是内心变化所必需的。可将这种改变引入到 个人良心,启发他们对普遍一体和博爱的认识。普天兄弟会始终致力于让人们认

2 12-61776 (C)

识到"永恒真理",而且这是无所不在的神的存在的生动默示。当一个人面对各种主观意识和客观事物的创立者上帝时,对他人的仇视感就会消除或得到控制,促成个人一般行为的改变。行为改变促成了耐心、慈爱、容忍、宁静和所有人的普遍幸福感。这就剩下了一个人,没有男女之分。这是根本真理, 普天兄弟会藉此构建了其平等、博爱、怜悯、和平、容忍以及最重要的公平的世界。这样,在上帝及其创造的世界面前,男女之间的区别就让位于平等。

普天兄弟会及其成员在其组织和社会经济精神活动中始终高度尊重妇女,没有任何基于性别的歧视。圣人 Nirankari Babaji 在救世期间,其母亲和妻子总是伴随其左右。普天兄弟会社会福利部不断努力增强妇女的权能,从多个途径改变她们的命运。本会的神学原则紧紧围绕人类的无性别存在。它宣扬的信念是,性别仅仅为上帝的生殖体系提供便利,而这不能成为歧视、剥削或暴力侵害妇女的依据。普天兄弟会的目标是协调两性关系,为人类的更高利益建立一种全新的社会体系和结构。此外,在举行 Nirankari 婚礼时,新人庄严宣誓,双方对彼此拥有同等的权利和义务。

在普天兄弟会中,照料观念渗透到信徒的本性中。当他们在每一种生物中看到"神"时,照料范围就扩展到整个宇宙,而不仅仅是家庭或亲近的人;他们关爱所有人。Nirankari 导师 Hardev Singh Ji Maharaj 的神圣旨意改变了人类行为,这样,尊重所有人的内心情感来源于"神"的内在精神源泉。然后,通过行动、思维和言辞,就不会为暴力行为留下空间。该组织的信徒放弃了傲慢,通过触摸其他圣人的足部表达最高形式的敬意,不管其是男是女。

在国家的无偿自愿献血运动中,普天兄弟会在数量和质量两方面都排名最高。按照 Nirankari 导师的旨意, Nirankari 信徒在献血营地大量献血。 Nirankari 导师在旨意中表示,献血标志着人类的有机统一,而无关性别,血液应当流淌在人的血管中,而不是在沟渠中。献血运动的特点是, Nirankari 的女信徒对用行动体现神圣的 Nirankari 导师的暗语表现出了同样的热情, Nirankari 导师表示,如果是为他人而活,生命就有了意义。 纵观普天兄弟会的社会经济精神活动,人们一般会说,就是此类人能使广大社会焕然一新。

在这种精神境界下, 敌意或仇恨感就会在行为改变的正常内化过程中蒸发, 而不会迫使一个人仅在表面上放弃暴力, 并利用无私服务、博爱和怜悯的情感来代替暴力。这是持久改变人们行为以对其造成好的影响所需要的, 但通过立法这是无法实现的。内在改变是家庭、社会和世界持久和平的根本。

艾滋病毒/艾滋病威胁被视为人类受到的最严重威胁。尽管已有遏制这种疾病的预防措施,但还需要采取措施,以尊重、爱怜和怜悯之心应对照料患者和患者生存下去所带来的挑战。普天兄弟会通过改变人类欲望的行为方式,从源头上消除这种致命疾病的病因,以此方式为人类做出重大贡献。同时,在普天兄弟会看来,护理和照料患者只能通过在社会中培养无私服务的情感来加以保证。在各

12-61776 (C) 3

国政府拟定措施确定照料责任时,普天兄弟会不仅确保平等分担患者责任,而且 还通过促进普通人一般行为的内在自控力来阻止这种可怕疾病的传播,从而让这个世界成为体面、和平和舒适生活的地方。

"万丈高楼平地起",不管楼顶多么辉煌,都要依靠地基。当地基瓦解,大厦也将倾覆。普天兄弟会的五条基本信条之一涉及以神圣安全的家庭生活方式在社会中虔诚地生活,妻子是核心人物,是基础,是整个家庭的轴心。因此,普天兄弟会认为,有必要向众人传达,如果让核心人物,即妇女不稳定,那么这个世界就会失去稳定性。因此,该组织特别尊重妇女作为整个世界的根基的存在。

4 12-61776 (C)